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Den 16.08.17 
 
Referat af SB-møde d. 15.08.17 
 
Tilstede: Marianne, Gry, Dorthe, Henning, Connie, Karen H, Pia, Thomas, Helene, Mikkeline 
Afbud: Fie, Jesper, Amin og Shargeel 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt   

 

2. Godkendelse af referat  

Referat af mødet d. 08.06.17 blev godkendt 

 

3. Skolebestyrelsens årsberetning (foreløbig årsberetning) 
Årsberetningen blev godkendt med ros. Marianne sender den ud til 
alle forældre. Skolen sørger for den kommer på hjemmesiden. 

Bilag 1 

4. Orientering om fokusområder for skolen dette skoleår v/Pia 

Skolen har 3 fokuspunkter for kommende skoleår.  

”Fællesskab”: Der vil være fokus på udvikling af fællesskaber og 
samarbejde i skolen i forhold til styrkelse af læringsfællesskaber, 
skolehjemsamarbejdet og kollegial videndeling og sparring. Skolen 
har et samarbejde med Arbejdsmiljø København, hvor alle 
medarbejdere får kurset ”Styrket borgerkontakt”. Heidi Spring 
kommer og holder oplæg for alle medarbejdere.  

”Professionalisme” 
Her vil der blive arbejdet endnu mere med synlig læring, 
implementering af ny modtagemodel, konvertering af UUV til to-
lærerordning, turboforløb, partnerskab med ZOO/ Åben skole.  
 
”Åben og undersøgende tilgang” 
Oparbejdelse af redskaber til endnu bedre kommunikation mellem 
skole og hjem. Fokus på refleksion i samarbejde med kolleger i 
forhold til kvalitetsudvikling af kommunikation og faglighed. 
SB pointerede vigtigheden af evalueringen af fokusområderne 

 

5. Prioritering af opgaver for skolebestyrelsen dette skoleår – 
herunder principarbejdet 

Pia uddelte oversigt over hvilke principper SB har udarbejdet og 
hvilke der mangler.  

Skolen vil komme med forslag til principper for Læring i bevægelse 
og Samarbejdet mellem skolen og KKFO.  

SB vedtog at arbejde med flg. punkter kommende skoleår:  
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Elevrådet: Hvad er demokrati? 
Dialog mellem skolens forældre og SB. 
Fællesskab på tværs af årgange. 
Endvidere var der en drøftelse af skolens identitet, er den tydelig? 

6. SB-medlemmers deltagelse i foældremøder og byggeudvalg 

1.kl: Dorthe 
Team 2: Thomas og Gry 
Team 3: Helene 
Team 4: Marianne 
Kontaktforældremøde torsdag d. 28.09 kl 17-19. 
SB vil spørge Jesper om vil deltage til byggemøderne. 

 

7. Hensigtserklæring i forhold til elevfremmøde og ferieafholdelse 
udenfor skoleferierne 
Vedtaget med en lille redigering i anden linje. Marianne sender den 
ud til alle forældre sammen med Årsberetningen. 
 

Bilag 2 

8. Orientering vedr. ny lovgivning og klageadgang vedr. mobning – 
særligt fokus på digitale medier – eksempler på skolens handlinger 
d.a 
Skolen arbejder efter Forvaltningens Antimobbestrategi, indtil vi har 
fået redigeret vores egen Trivselsplan, så indbefatter ny lovgivning i 
forhold til handleplaner vedr. digital mobning. 

Bilag 3a og 3b 

9. Meddelelser, som der kan spørges ind til på mødet. 

Ønske fra SB om der kan komme link til Docendo på ugeplanen. 

Bilag 4 

10. Evt. 
Marianne orienterede om Skole og Forældres weekendkursus d. 3.-
4. november. 
Forslag om, at SB skal besøge Vigerslev alle skole, som er blevet 
renoveret. 

 

 
 
Referent: KB  
 
Halvårsmøder med områdeforvaltningen er d. 23.11 og 17.05, der kommer dagsorden og tilmelding 
senere. 
 
Næste SB-møde er tirsdag d. 26.09 kl 17-19. 
 


